



Μεθυσμένος και μαστουρωμένος σκότωσε 22χρονο μετά από καυγά που ξεκίνησε έξω από μπαρ

Ενας νεαρός πατέρας των τριών παιδιών που κατανάλωσε αλκοόλ και έκανε χρήση ναρκωτικών ουσιών ενώ διασκέδαζε με τη γυναίκα του, κατέληξε να σκοτώσει έναν άλλο νεαρό μετά από καυγά και αφού πρώτα είχε φιλήσει την πρώην ερωμένη του θύματος. Το δικαστήριο έκρινε τον Richard Andrew Vincses, από το προάσιο Geelong του Ηerne Hill, ένοχο για την ανθρωποκτονία του 22χρονου Jaïden Walker. Το περιστατικό συνέβη έξω από το μπαρ Cherry, στην Μελβούρνη, τον περασμένο Μάιο. Πριν το τραγικό περιστατικό ο 26χρονος είχε καταναλώσει αλκοόλ μαζί με φίλους, μετά από αγώνα ποδοσφαίρου στο Carlton.

Κάμερας ασφαλείας το περιεχόμενο της οποίας προβλήθηκε στο δικαστήριο έδειξε τον Vincses στο δρόμο, έξω από το μπαρ, να φιλάει μια γυναίκα, με την οποία το θύμα είχε προηγουμένως σεξουαλική σχέση. Ο δράστης προσπάθησε στη συνέχεια ανεπιτυχώς να δώσει το χέρι του στο θύμα που θύμωσε με αυτή την ενέργεια. «Το μόνο που ήθελε ήταν να του σφίξει το χέρι», είπε ο δικηγόρος του δράστη στο δικαστήριο. Το θύμα προσπάθησε να αποφύγει την χειραψία δείχνοντας την δυσανεξία του με αποτέλεσμα ο δράστης να του ρίξει γροθιά στο πρόσωπο αναγκάζοντάς τον να πέσει πίσω και να χτυπήσει το κεφάλι του στο έδαφος. Πέθανε στο νοσοκομείο αρκετές ημέρες αργότε-

ρα, αφού είχε υποστεί από την πτώση κάταγμα κρανίου και αιμορραγία στον εγκέφαλο.

Ο δικηγόρος αρνήθηκε ότι έχουμε να κάνουμε με ένα παράδειγμα αυτού που είναι γνωστό ως «γροθιά του δειλού», λέγοντας ότι δεν ήταν «ένα βαρύ χτύπημα» και ότι η πτώση του θύματος είχε τραγικό αποτέλεσμα εξαιτίας του γεγονότος ότι ήταν επίσης μεθυσμένος. «Αν ο Jaïden δεν είχε καταναλώσει μεγάλη ποσότητα αλκοόλ, δεν θα είχε πέσει ή θα είχε προστατεύσει το κεφάλι του κατά την πτώση», δήλωσε ο δικηγόρος που κάλεσε τον δικαστή Peter Riordan να δείξει επιείκεια στον πελάτη του λέγοντας ότι η ποινή θα πρέπει να κυμανθεί από τα 3 έως τα 4 χρόνια φυλάκισης.

Ο Vincses ήταν νευρικός και αναστατωμένος καθ' όλη τη διάρκεια της δίκης και έπαιρνε βαθιές αναπνοές για να ηρεμήσει. Σύμφωνα με τις καταθέσεις, ο Vincses είχε ξανακαταδικαστεί για βία συμπεριφορά και είχε γράψει μια επιστολή συγγνώμης στην οικογένεια του θύματος. Ο πατέρας του κ. Walker, συγκρατούσε με δυσκολία τα δάκρυα του, καθώς όπως είπε μια παράλογη πράξη βίας είχε πάρει τη ζωή του γιου του. «Ο Jaïden ήθελε να εξοικονομήσει χρήματα για να ταξιδέψει και να ξεκινήσει μια μικρή επιχείρηση», δήλωσε ο πατέρας του θύματος. Έχασα το γιο μου και αυτό ποτέ δεν θα το δεχθώ».



Ενδιαφέρεσαι να εργαστείς ως Φροντιστής Ατόμων της Τρίτης Ηλικίας στα Ανατολικά και Νότια προάστια του Σίδνεϋ;

Το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας σου προσφέρει αυτή την δυνατότητα.

Το μόνο που χρειάζεσαι είναι δικό σου μεταφορικό μέσο και άδεια οδηγίσεως.

Καλέστε το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας στο **9516 2188** και ζητήστε να μιλήσετε με την υπεύθυνη του προγράμματος **Πακέτα Φροντίδας στο Σπίτι κα. Ιωάννα Αναγνωστοπούλου.**

Το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας είναι το υπεύθυνο τμήμα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας για θέματα και προγράμματα κοινωνικής πρόνοιας και κοινοτικών υπηρεσιών.

ΜΥΤΙΛΗΝΙΑΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ ΣΥΔΝΕΪ & NNO LIMITED



225 Canterbury Road, Canterbury, NSW 2193

ΣΥΣΤΑΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ

**SENIORS CLUB @
The Mytilenian House
κάθε Τετάρτη**

από 10.30 πμ - 3.30 μμ



Μια προσφορά της Μυτιληναϊκής Αδελφότητας στα μέλη και τους φίλους τους

Ελάτε στην αίθουσα της Μυτιληναϊκής να παίξετε Τάβλι και χαρτιά και να συζητήσετε με γνωστούς και φίλους. Θα υπάρχουν ελληνικές εφημερίδες για την καθημερινή σας ενημέρωση.

Επίσης θα σερβίρεται καφές, τσάι και σνακς

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε στους:
Νίκο Καραβατάκη 0415 489 373
Πήτερ Ψωμά 0402 207 546

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΜΠΟΥΖΟΥΚΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ

τιμή \$2500 ή λογική προσφορά

Τηλ. 0431 252 740